证券代码: 872744

证券简称: 华南通信

主办券商: 国海证券

广西华南通信股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

m /-	股份性质	本次股份变动前		本次股份变动后		赤斗	亦山
股东名称		股数 (股)	占股 本比 例	股数 (股)	占股本比例	· 变动 时间	变动 方式
富春科 技 股	合计持 有股份	500,200	5. 00 2%	500,000	5%	2023 年1月	竞价
份有限司	其中: 无限售 股份	500,200	5. 00 2%	500,000	5%	19日	
	有 限售股 份	0	0.00%	0	0.00%		
崔涛	合计持	255,240	2. 552	255,640	2. 5564%	2023	竞价
	有股份		4%			年1月	
	其中:	255,240	2. 552	255,640	2. 5564%	19 日	
	无限售		4%				
	股份						

有	0	0.00%	0	0.00%	
限售股					
份					

2023年1月19日,通过全国中小企业股份转让系统交易平台以集合竞价方式,崔涛从富春科技股份有限公司处购入其持有华南通信股票200股,另从其他投资者处购入200股华南通信股票;本次交易后,崔涛持股比例从2.5524%变为2.5564%,富春科技股份有限公司持股比例从5.002%变为5%。

(二) 股份变动涉及的相关股权转让协议、行政批准文件、司法裁定书的主要内容

为避免同业竞争,富春股份出具了《关于解决广西华南通信股份有限公司同业竞争相关事宜的声明》,主要承诺: "本司将以股份转让的方式减持本司所享有的华南通信的股份至 5%以下(不含5%)。本次交易之后富春科技股份有限公司持有广西华南通信股份有限公司股权比例为 5%。

(三) 投资者基本情况

1、法人基本信息

公司名称	富春科技股份有限公司
法定代表人	缪品章
实际控制人	缪品章

成立日期	2001年3月2日		
注册资本(单位:元)	710,800,925		
住所/通讯地址	福建省福州市鼓楼区铜盘路软件大道		
工力/巡风地址	89号C区25号楼		
经营范围	通信信息行业、移动游戏行业		
公司类型	股份有限公司		
	福建富春投资有限公司持股富春科技股份		
股权结构	有限公司 14.88%股份,缪品章持股富春和		
双化铂构	技股份有限公司 7.64%股份,缪品章持有		
	富春投资 90%股权		
统一社会信用代码	913500007264587158		
是否属于失信联合惩戒	否		
对象			

2、自然人基本信息

姓名	崔涛		
性别	男		
国籍	中华人民共和国		
是否拥有永久境外居留 权	否 不适用		
住所/通讯地址	山东省邹平县西董镇崔家营村		

是否属于失信联合惩戒	T
对象	省

本次持股情况变动已披露权益变动报告书,详见公司于同日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《权益变动报告书》(公告编号:2023005)。本次权益变动详情及投资者基本情况请参见上述报告书。

二、所涉及后续事项

本次交易前后,公司的控股股东、实际控制人均未发生变化, 本次交易未导致公司控股股东、实际控制人发生变化,同时也不会 对公司治理结构及持续经营产生影响。

本次持股情况变动已披露权益变动报告书,详见公司于同日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《权益变动报告书》(公告编号:2023005)。本次权益变动详情及投资者基本情况请参见上述报告书。

上述股份变动不涉及投资者披露收购报告书、要约收购报告等文件。

三、备查文件目录

《持股5%以上股东每日持股变化明细》

广西华南通信股份有限公司

董事会

2023年1月30日